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第 １ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和４年１月２５日（火） 午後１時27分から午後１時49分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室（オンライン会議）

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田 中 嘉 樹

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 芳 村 敦 子

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

その他の出席者

諏佐部長 橋本指導参事 佐藤課長 杉山課長

山本事務長 景由課長 深村図書館長 小山館長

神馬係長 佐藤主査 中谷主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時27分 田中教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

蜂矢委員

令和３年12月21日（第12回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田中教育長～特にございません。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告について、４番、12月16日、東小学校で英語ｄｅトライを実施いた

しました。対象は、東小学校の第５学年です。

月間業務計画について、２月15日、教育委員協議会及び教育委員会会議を予

定しております。教育委員協議会では、令和４年度教育行政執行方針（案）を

示したいと考えております。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告について、１月５日、酒井 智康様から500,000円の寄附を受領し

ました。

月間業務計画について、２月２日から２月９日、市内小学校の新就学児童の

入学説明会（一日入学）を予定しております。新型コロナウイルス感染症の影

響により、江部乙小学校以外の小学校では、集合形式で行わないことを決定し

ております。

※山本事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、期間外ですが、１月24日12時00分、入学者選抜出願
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５．議 事

受付を終了しました。１月26日、出願状況発表を行います。１月27日から２月

２日まで、出願変更の受付をします。

※景由課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、期間外ですが、１月20日、市民プール３コースを委託し

ている株式会社滝川スポーツクラブが破産手続き開始の申立てを行ったと連絡

をいただきました。１月21日、文書での報告をいただきました。滝川市では、

共同事業体を構成している北海道中央研究所に対し、滝川スポーツクラブサン

テの運営の継続についての回答の申入れを行いました。

月間業務計画については、記載のとおりです。

※深村図書館長～図書館から報告いたします。

行政報告及び月間業務計画について、記載のとおりです。

１月15日から１月31日まで、新型コロナウイルス感染症感染拡大の影響によ

り、臨時休業をしております。他の社会教育施設についても同様です。閉館中

ですが、事前予約及び勝手に選書！～おうちでのんびり読書タイム～による本

の貸し出しは行っております。

※小山館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告及び月間業務計画について、記載のとおりです。

(２)各所管事務報告

①12月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※佐藤主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②道費負担教職員人事の内申について

※佐藤課長～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済

○報告第１号 臨時代理について（１月補正予算について）

※佐藤課長及び杉山課長から次のとおり提案理由を説明

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第25条第１項の規定に基づき、別

紙のとおり１月13日付で臨時代理したので、同条第３項の規定により報告し、

承認を求める。

原案どおり可決

○議案第１号 学校職員の分限処分に係る内申について

※佐藤課長から次のとおり提案理由を説明

分限処分に係る内申を、別紙のとおり北海道教育委員会に対して行うものと

する。

原案どおり可決
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６．そ の 他

７．閉 会

(１)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、２月15日（火）午

後２時00分から教育委員会会議、教育委員会会議の前段に、午後１時30分から

教育委員協議会を開催することで承認あり。

午後１時49分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


